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AktuáLnE Liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Svätosť spočíva v súlade s Božou vôľou, ktorá sa prejavuje systematickým a presným plnením
stavovských povinnosti.” (pápež Benedikt XV.)

Druhé čítanie: Rim 8, 26-27
Sv. Evanjelium: Mt 13, 24-43 

Prvé čítanie: Múd 12, 13. 16-19
Žalm: Ž 86, 5-6. 9-10. 15-16

Prečo odvážny človek potrebuje oveľa viac trpezlivosti ako hrdinskej odvahy?

Lebo musí častejšie znášať druhých ako zachraňovať topiaceho sa.

„Pite vodu sv. Vincenta“

K svätému Vincentovi Ferrarskému prišla raz istá žena. Trpko sa sťažovala na svojho muža:
je taký ufrflaný a zlostný, že sa to s ním už ani nedá vydržať. Majster Vincent nech jej dá
nejaký prostriedok, aby v dome zase zavládol pokoj. 
„Choď do nášho kláštora,“ odpovedal svätec, „a povedz bratovi vrátnikovi, aby ti dal trochu
vody z kláštornej studne. Keď potom tvoj muž príde domov, zober za hlt tej vody. Opatrne
ju drž v ústach. Uvidíš, že zažiješ zázrak!“ 
Žena urobila, ako jej svätec prikázal. Keď sa muž večer vrátil, začala sa v ňom hneď ozývať
nevôľa a netrpezlivosť. Žena si rýchlo odglgla z tej tajuplnej vody a zovrela pery, aby udržala
vodu v ústach. A naozaj! Muž čoskoro zmĺkol. V tento deň búrka rýchlo pominula. 
Žena viackrát vyskúšala tajný prostriedok: vždy malo rovnaký zázračný účinok! Jej muž bol
odvtedy ako vymenený. Mal pre ňu zas milé slová, dokonca ju pochválil za jej vľúdnosť a
trpezlivosť. 
Žena, šťastná z toho, ako sa jej muž zmenil, sa ponáhľala k svätcovi a žiariac radosťou,
rozprávala mu o úspechu tajomného prostriedku. 
„Ten zázrak, dcéra moja,“ povedal usmievajúci sa Vincent, „nespôsobila voda z kláštornej
studne, ktorú som ti odporúčal, ale len a len tvoje mlčanie. Predtým si svojho muža dráždila
odvrávaním, tvoje mlčanie ho utíšilo.“
V Španielsku podnes majú príslovie: „Pite vodu svätého Vincenta!“ 
Čo by sa stalo, keby sme sa aj my občas napili tej vody?
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HádkaHádka
Kým píšem tento článok, vonku je
sychravé počasie. Človek by ani
nepovedal, že už viac ako týždeň tu máme
leto. Dokonca som včera po dlhom čase
vytiahla zo skrine koženku a počas
prechádzky sa môj psík triasol ako osika,
až som myslela, že sa vrátime späť. 
Takéto hnusné počasie sa väčšinou prenáša
aj do nálad ľudí. V obchode vľúdnu tvár
pani predavačky stretnúť je skoro
nemožné. Po celom dni v hrubých
ponožkách, po stretnutí s nemilými ľuďmi
sa človek večer vracia k rodine, k manželke
a deťom. A tu „dobrá“ nálada pokračuje.
Deti väčšinou sedia pred telkou, či pred
počítačom, otcovi či mame, čo sa nadreli
celý deň v robote odmrmlú len chytré
„Čau!“ s podtónom: „Čo nevidíš, že
vyrušuješ?!“ a tak sa náhlia aspoň k
polovičke, kde ich čaká len „prívetivé“:
„Kde si bol celý deň?“ a hádka je na
spadnutie. Stačí už len malé nepatrné
gesto, či mimika na tvári. A začne sa hádka,
alebo je ticho. A čo je horšie? Sami vieme,
či bolí viac ticho, či slová. A tak je na
mieste venovať pár riadkov vetám, ktoré
dokážu poriadne ublížiť, ale aj vetám,
ktoré často zachránia každú situáciu. 
(zdroj: B. Ferrero: Život je všetko, čo máme)

Veci, ktoré sa nemajú povedať tomu,
koho máte radi:
* Povedal som ti to: Si ako tvoja matka.
* Vždy máš zlú náladu.
* Si pochabý.
* Je to tvoja vina.
* S čím ty súhlasíš?
* Jediná vec, čo vieš, je sťažovať sa.
* Čoho sa chytíš, všetko pokazíš.

* Máš, čo si si zaslúžil.
* Prečo ma nikdy nepočúvaš?
* Usiluj sa byť zodpovednejší.
* Nad čím zas rozmýšľaš?
* Si nemožný.
* Vôbec neviem, prečo som si ťa vzal.
* Môžem s tebou hovoriť do posledného
dychu a nezískať nič dobré.
* Môžem robiť, čo chcem.
* Ak sa ti nepáči, môžeš hocikedy odísť.
* Nič neurobíš poriadne.
* To je hlúposť.
* Jediná vec, čo vieš urobiť, je myslieť na
seba.
* Ak ma máš skutočne rád, urobil by si to.
* Si decko.
* Si ohromný v zmene mienky.
* Potrebuješ utišujúce prostriedky.
* Aký máš problém?
* Neviem ťa pochopiť.
* Len ty musíš mať vždy pravdu?

37 vecí (a určite ich poznáte viac), ktoré
treba povedať tomu, koho máme radi:
* Výborná robota.
* Si fantastický.
* Bolo to krásne.
* Dnes si úžasný.
* Bez teba necítim, že som to ja.
* Cením si všetko, čo si v týchto rokoch
pre mňa urobil.
* Ty si najdôležitejší v mojom živote,
dôležitejší ako deti, ako kariéra, ako
priatelia, ako všetko.
* Som šťastný, že som sa s tebou oženil.
* Si môj najlepší priateľ.
* Keby som sa mal vrátiť späť, oženil by
som sa s tebou znova. 
* Dnes mám chuť byť s tebou.
* Cítil som tvoju neprítomnosť.
* Dnes sa mi nepodarilo na teba nemyslieť.
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Ty, pokorná, sa tešíš zo svojej moci, lebo
nám vždy môžeš pomáhať. Neporovnateľná
M

* Chýbal si mi.
* Je krásne prebudiť sa po tvojom boku.
* Budem ťa vždy milovať.
* Mám radosť, keď vidím, ako ti žiaria oči,
keď sa usmievaš.
* Ako vždy dnes si prekrásna.
* Dôverujem ti.
* Na teba sa môžem vždy spoľahnúť. 
* Je mi s tebou dobre. 
* Som taký hrdý, že som po tvojom boku.
* Mrzí ma to.
* Pomýlil som sa.
* Čo by sa ti páčilo?
* Čo plánuješ?
* Stačí mi, keď ťa počúvam.
* Si jedinečná.
* Neviem si predstaviť svoj život bez teba.
* Chce by som byť s tebou lepší.

* Čo mám urobiť, aby som ti pomohol?
* Modli sa za mňa. Ja som sa dnes za teba
modlil.
* Každá chvíľa, ktorú prežívame spolu, je
vzácna.
* Vďaka za tvoju lásku.
* Vďaka, že ma prijímaš takého, aký som.
* Vďaka, že si pri mne.
*Urob každý deň krajším.

Dúfam, že týchto pár riadkov vám poskytlo
aspoň maličký návod na to, ako spraviť
„teplo domova“, ako nájsť teplé lúče lásky v
rodine. 
Na záver malá rada: ak máte chuť hádať sa
pre akúkoľvek maličkosť či „dôležitosť“,
skúste sa objať. Keď sú srdcia blízko, chuť
hádať sa, sa stráca.   (Petra Tóthová)

Posielame prosbu k nebeským
výšinám,
do otvoreného neba
a prosíme od Pána pre Vás všetko,
čo je Vám treba:

aby – zachoval bez poškvrny Vaše
posvätené ruky, ktoré sa denne
dotýkajú Jeho najsvätejšieho tela.
aby – zachoval bez poškvrny Vaše
pery, ktoré vlaží Jeho presvätá krv.
aby – chránil čistotu Vášho srdca,
v ktorom je odtlačok Jeho slávneho
kňazstva. 
aby – viedol svoj Boží úrad tu na
zemi

a požehnával Vaše dielo vo
všetkých prácach, situáciách a
premenách každodenného života.
aby – ...

Všetko najlepšie náš duchovný
otec, veľa zdravia, šťastia, Božieho
požehnania a veľa ďalších rokov.  
S láskou, úctou a z vďačnosti 

Vaše ovečky
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Oni sami sa vypäli k životnému rastu,
ktorým nás vysoko prevyšujú. Pracovali na
tom, samozrejme, s prispením toho, kto ich
vyzval a kto ich celý život pozdvihoval,
posilňoval. Ľudia ich vyzdvihli preto, lebo
ich vyzdvihol Boh. Teoreticky vieme, že o
raji nemôžeme nič presné povedať, pretože
Boh pripravil niečo, čo ľudské oko nevidelo,
čo do ľudskej mysle nikdy nevstúpilo.
Máme však o ňom svoju predstavu a tá je
ľudská. V nej vidíme Krista ako Kráľa
obklopeného nebeským dvorom. Ten je
usporiadaný v našej predstave ako naša
spoločnosť. Svätých chápeme ako tých,
ktorí sa za nás prihovárajú a zastupujú nás
pred Božím trónom. Máme predstavu, že nás
chránia. Patróni – ochrancovia chránia rôzne
skupiny ľudí, rôzne miesta a územia. My,
ktorí žijeme v časoch moderných vlád, by
sme mohli patrónov charakterizovať ako
zodpovedných za určitý rezort, úrad,
územie. Je to trochu zavádzajúce, ale aspoň
máme príležitosť uvedomiť si, aké sú naše
predstavy neúplné a nepresné. Mohli by sme
povedať, že sv. Rochus, ochranca v čase
moru, je svätým hygienikom, že sv. Jozef,
patrón robotníkov a umierajúcich, vedie
rezort práce a sociálnych vecí, sv. Mikuláš
ministerstvo školstva, a tak podobne. Pre
naše úvahy je dôležité, že máme takých
patrónov Európy. Akoby sa tým chcelo
povedať, že Európa je celok alebo problém,
ktorý si vyžaduje svätú ochranu a sväté
vedenie.

Ak hovoríme o ochrane, mali by sme si
ujasniť, v čom a ako nás svätí patróni
chránia. Takmer vojensky chápanú ochranu
územia a národa si vieme dostatočne
predstaviť. Oveľa významnejšia je však
ochrana pred nepriateľom vnútri hradieb.
Patróni nás chránia pred tým, čo nás robí
slabými a vnútorne zlomenými.

(Otec Anton)

Svätí patróni Európy

Na tomto mieste sa budeme nejaký čas
stretávať, aby sme bližšie poznali šesticu
svätých, ktorí právom dostali prívlastok
„patróni Európy“. Sú to traja muži a tri
ženy. Dvoch z nich - sv. Konštantína
Cyrila a sv. Metoda - pochopiteľne
poznáme bližšie, lebo sú to naši slovanskí
vierozvestovia. Tretím mužom je sv.
Benedikt, opát, ktorého pápež Pavol VI.
ako prvého vyhlásil za patróna Európy.
Trojicu žien tvoria: sv. Katarína Sienská,
sv. Brigita Švedská a sv. Terézia Benedikta
z Kríža (Edita Steinová).

Slovo svätý významovo súvisí so
slovami svetlo, svit, svet. Tieto súvislosti
ukazujú, že svätý znamená žiariaci. Veľmi
často sa tiež stretávame s tým, že o nich
hovoríme ako o svetlách, ktoré zažiarili v
temných časoch dejín a ukázali cestu, ale
podali aj dôkaz, že svetlo víťazí nad
temnotou. Bez povšimnutia nesmieme
nechať ani to, že svet je to, čo sa skveje
pred naším zrakom. Slovo svet označuje
pôvodné Božie dielo, ktoré nie je
poškodené ľuďmi a hriechom. Z toho
potom vyplýva, že svätí sú tí, ktorí nám
predstavujú človeka takého, akého si ho
želá Boh. Naši po nemecky hovoriaci
susedia používajú pre svätých označenie
Heilige. Toto slovo je významovo spojené
so slovom heilen, teda zdravý, a
uzdravovať. Hovorí to o tom istom. Svätí
žiaria svojím zdravým, nepoškodeným
človečenstvom, ktoré má miesto v
budúcom obnovenom svete. Takíto ľudia
sú, pravdaže, vyzdvihovaní, pretože sú
vzorom správneho konania a ukazujú
smer. Ich vyzdvihnutie k úcte nie je nijako
mechanické. 
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Vatikán investoval do výskumu
dospelých kmeňových buniek
milión dolárov
VAtikán, 17. jún 2011

Vatikán investoval milión dolárov do
americkej spoločnosti NeoStem, ktorá
pracuje s dospelými kmeňovými bunkami a
vyvíja lieky na rôzne ochorenia a zranenia.
Je to vôbec po prvýkrát, čo Vatikán
uzatvoril zmluvu so súkromnou
spoločnosťou, aby napomohol k urýchleniu
výskumu kmeňových buniek. NeoStem je
medzinárodná biofarmaceutická
spoločnosť, ktorá vykonáva celý rad
biomedicínskych výskumov a pracuje iba
pomocou dospelých kmeňových buniek v
Číne a USA. ,,Sú ľudia, ktorí sa
zameriavajú na pokrok všetkých typov
terapie kmeňových buniek, embryonálnych
aj dospelých. Myslím si, že bezpečnostné
profily dospelých kmeňových buniek prídu
na pomoc pri vytváraní pokroku a dokonca
dnes môžeme byť svedkami, že viac ako 70
ochorení využíva na liečbu dospelé
kmeňové bunky ako súčasť štandardnej
liečby," povedal Dr. Smith. Dr. Tomasz
Trafny, riaditeľ úradu vedy a viery
Pápežskej rady pre kultúru vyhlásil: ,,Silne
podporujeme výskum dospelých
kmeňových buniek z dvoch dôvodov. Po
prvé, jasne si uvedomujeme hodnotu
ľudského života a každú fázu jeho vývoja.
Po druhé, výskum dospelých kmeňových
buniek je bezpečný nielen z etického a
morálneho hľadiska, ale aj z biologického a
lekárskeho."     (krátené)
Zdroj: http://www.LifeSiteNews.com/

V týchto dňoch si kresťania
pripomínajú 30. výročie udalosti
v Medžugorí

V týchto dňoch si kresťania pripomínajú
30. výročie udalosti v Medžugorí, kde
Panna Mária podala ľudstvu viacero
posolstiev. Veriaci sem prichádzajú vo
veľkých počtoch, hoci Medžugorie ako
pútnické miesto nie je cirkvou oficiálne
schválené. V Bratislave sa pri tejto
príležitosti konal hudobno slovný večer, s
názvom Fatimské posolstvo a blahoslavený
Ján Pavol II.
Usporiadalo ho Združenie kresťanských
seniorov a Svetový apoštolát Fatimy na
Slovensku. Marián Kečkéš, Mariánske
centrum Medžugorie: „Základná taká
myšlienka celého toho Medžugoria je také
uvedomenie si, že Boh jestvuje.“ Alžbeta
Vojtková, Združenie Máriina doba: „O
zjaveniach som povedala to,  že práve skoro
každý pozná, tie roztomilé rozhovory, alebo
reakcie tých malých detí a tie odpovede
Kráľovnej neba, to skoro každý pozná. Ale
je to zaujímavé, že Matka Božia práve malé
deti si vybrala na také veľké posolstvo.“
Terézia Lenczová, Slovenská spoločnosť
pre rodinu a zodpovedné rodičovstvo:
„Chcela som povedať dva pramene, odkiaľ
my vieme, že máme Máriu ako Matku -
jednak biblický zdroj a jednak tradícia od
prvých storočí kresťanstva.“ Ján Heriban,
redaktor Rádia Lumen: „Súčasťou
programu boli aj hudobné diela v podaní
sláčikového kvarteta Ad Gloriam Dei,
zloženého z členov symfonického orchestra
Slovenského rozhlasu. (krátené)
Zdroj: Rádio Lumen
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Panna Mária karmelskáPanna Mária karmelská
(Škapuliarska)(Škapuliarska)
Sviatok: 16. júlSviatok: 16. júl

Pohorie Karmel vo Svätej zemi oddeľuje

Galileu a Samáriu. V súčasnosti sa volá
Džébel Már Aljás. Najvyšší bod sa nachádza
552 metrov nad morom. Na poslednom
výbežku, kde sa kolmo do mora spúšťa skalná
stena, stojí kláštor karmelitánov. Je tam
nádherný mramorový chrám, zasvätený
Panne Márii. V pohorí je veľa jaskýň, do
ktorých sa dá dostať len úzkymi
chodníčkami. V jednej z týchto jaskýň žil
prorok Eliáš. Tu sa usadili aj prví kresťanskí
pustovníci. Okolo oku 1156 sa tam usadil
Berthold z Kalábrie so svojimi spoločníkmi.
Pôvodne boli vojakmi, bojovali v druhej
križiackej výprave. Zbrane však odložili a
vytvorili náboženské spoločenstvo, ktoré sa
časom pretvorilo na rehoľnú spoločnosť
karmelitánov. Okolo roku 1208 patriarcha
Jeruzalema sv. Albert napísal priorovi
Brocardovi pravidlá, ktoré predpisovali
mníchom chudobu, samotu, mlčanlivosť,
zdržiavanie sa mäsitých pokrmov, pôsty a
manuálne práce. V 12. storočí karmelitánov
napádali mohamedánski Saracéni. Niektorí z
karmelitánov ušli do viacerých krajín Európy.
Tak sa rád karmelitánov rozšíril. 
V Anglicku sa predstaveným rádu stal sv.
Šimon Stock. Podľa tradície sa mu 16. júla
1251 zjavila v Cambridgi Panna Mária z
Karmelu, ku ktorej sa vždy utiekal. Bola
obklopená zástupom anjelov a s úsmevom mu
podala škapuliar hnedej farby. Povedala mu:
„Prijmi, milý syn môj, tento škapuliar ako
odznak svojho rádu a môjho bratstva, pre teba
pre všetkých karmelitánov mimoriadne
znamenie milosti; kto s ním zomrie, nezakúsi

večný oheň. On je znamenie spásy, ochrana v
nebezpečenstvách, záruka pokoja a večnej
zmluvy.“ Nato zmizla a zanechala škapuliar v
Šimonových rukách. O tomto zjavení sú však
vážne historické pochybnosti. Sv. Šimon
založil bratstvo škapuliara. Slovo škapuliar
pochádza z latinského „scapulae“, po
slovensky plecia alebo chrbát. Označuje
rúcho, ktoré prikrýva plecia. Je to vlastne
vrchný odev, ktorý splýva vpredu i vzadu z
ramien dolu. Nosia ho dominikáni,
františkáni, karmelitáni, augustiniáni a iní
rehoľníci. Jednotlivé rády dávali tento
škapuliar aj svetským veriacim, no značne
zmenšený, v podobe štvorca s dĺžkou strany
10 cm. Zavesený bol tak, že jedna časť visela
vpredu a druhá vzadu. Niektorým sa to však
zdalo dosť nepraktické (špinilo sa to), a tak
pápež sv. Pius X. v roku 1910 dovolil, aby
veriaci namiesto škapuliara nosili medailu.
Na jednej strane medaily musí byť obraz
Božského Srdca Ježišovho a na druhej strane
obrázok Panny Márie. Musí byť riadne
požehnaná kňazom, ktorý má na to dovolenie.
Škapuliar je viditeľné znamenie a vyznanie,
že niekto si chce zvlášť ctiť Pannu Máriu.
Každý člen bratstva musí zachovávať čistotu
svojho stavu, denne sa modliť modlitby k
Panne Márii a chrániť sa hriechu. Medailu má
mať stále pri sebe a neodkladať ju bez vážnej
príčiny.
Slávnostné schválenie karmelitánskej rehole
a bratstva škapuliara urobil pápež Ján XXII. v
roku 1322. Potvrdil ho aj Pavol V. v roku
1613. Bratstvo škapuliara sa rýchlo rozšírilo
po celom svete. Škapuliar nosili aj viacerí
svätci, ako sv. Karol Boromejský, sv.
František Saleský, sv. Alfonz Mária Liguori,
sv. Pavol z Kríža, sv. Ján Bosco, sv. Ľudovít
IX. a iní. Poďakovanie za priazeň, ktorú
Panna Mária preukázala karmelitánskemu
rádu, sa slávi v Cirkvi ako zvláštny sviatok
16. júla ako spomienku na Pannu Máriu
Karmelskú alebo Škapuliarsku.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: http://www.knazi.sk/
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VV ČASEČASE oDoD 18.07.2011 18.07.2011 DoDo 24.07.201124.07.2011

upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Demčákovu, kopčovu a rauerovu – Herlianska ul.,
rod. J. Sabola, Sotákovú a Fiasky – Herlianska ul., rod. J. Bankoviča, V. Bankoviča –

Herlianska ul. a rod. J. Bankoviča st. - Zimná ul. Upratuje sa vo štvrtok  poobede od 1600

ako príprava na odpustovú slávnosť.   

Brigády pri stavbe nového kostola - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli
pomôcť v tomto týždni. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme
Herliansku, Prešovskú a Slánsku ul., ktoré má na starosti p. Miroslav Bača a o týždeň
neskôr Slánsku, opálovú, Veternú a Makovickú ul., ktoré má na starosti p. Juraj Fenik.     

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 24.7. – 30.7. vedie modlitby horliteľka p.
terézia Demčáková. 

odpustová slávnosť: hlavným celebrantom a kazateľom na odpustovej slávnosti bude
thLic. Peter kentoš, rodák z Čaklova, ktorý je teraz farárom v Košiciach nad Jazerom. 

Úplné odpustky: pri odpustovej slávnosti je možné získať úplné odpustky. Preto budeme k
dispozícii na sv. spoveď pre všetkých počas tohto týždňa. Využite túto možnosť už počas
týždňa, ak sa dá, aby potom nenastal časový problém v nedeľu pred slávnosťou. 

Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum: dnes je 3. nedeľa v mesiaci, takže je
zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum. Pán Boh zaplať za každý váš milodar. 

rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa: 
07:30 – rod. Bačova;
10:30 –  oslovené osoby.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYDáVA
Združenie veriacich Pro noBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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LLiturgickýiturgický ProgrAMProgrAM oDoD 18.07.2011 18.07.2011 DoDo 24.07.201124.07.2011

PPonDELokonDELok 18.07.201118.07.2011 Sv. omša: 1830 (t)

Poklona Sv. Oltárnej: 1915 - 2030

uutoroktorok 19.07.201119.07.2011 Sv. omša: 630 (t) 

SS trEDAtrEDA 20.07.201120.07.2011 Sv. omša: 1830 (t) 

ŠŠ tVrtoktVrtok 21.07.201121.07.2011 Sv. omša: 630 (t+k) 

PPiAtokiAtok 22.07.201122.07.2011
Sv. Márie Magdalény (spomienka) 

Korunka k B. milosrden. 1745

Video: 1800

Sv. omša: 1830 (t) mládežnícka

SS oBotAoBotA 23.07.201123.07.2011
Sv. Brigity, rehoľníčky, patrónky
Európy (sviatok) 

Večeradlo s P. máriou: 1715

Sv. omša: 1830 gréckokatolícka

nn EDEľAEDEľA 24.07.201124.07.2011
ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ SV.
JOACHIMA A SV. ANNY
17. NEDEĽA V CEZROČNOM
OBDOBÍ    

Sv. omša: 730 (t) 

Večeradlo: 915

Sv. omša: 1030 odpustová

BBLAHoLAHožžELáMEELáME/S/SPoMínAMEPoMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde
môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na
Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s
fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


